

Пролог.

Директор компании «КИМ» Иван Николаевич Коваль просматривал отчёты за первое полугодие. Настроение у него было более чем хорошее, потому что почти по всех пунктах показатели были довольно утешительные. Значит, интуиция его и в этот раз не подвела, и он вовремя начал переговоры о покупке автосалона — будет чем рассчитаться.

В кабинет постучали.

— Привет, Иван. Не занят? — заглянул в дверь Александр Васильевич, заместитель Ивана Николаевича, его правая рука.

— Заходи, друг мой.

Иван Николаевич встал навстречу Александру Васильевичу, пожал ему руку и предложил присесть на диван.

— Кофе будешь?

— Спасибо, но нет. Я только что разговаривал со Стасом. Он приезжает через два часа, потому скоро поеду на вокзал встречать его.

— Замечательно! А оборудование когда привезут? — спросил Иван Николаевич.

— Сегодня утром фуры пересекли границу, значит, уже завтра будут у нас.

— Отличная новость!

— А что у тебя здесь? — кивнул Александр Васильевич на бумаги на столе.

— Рутина, — вздохнул директор. — Просматриваю отчёты.

— Ну, и как?

— Нормально. Чтобы не сглазить, — он постучал по столу, — прибыль намного больше, чем за такой же период прошлого года.

— Тебя самого случайно не сглазили, что ты по столу стучишь? — улыбнулся Александр.

— Да, смешно вышло, — согласился Иван Николаевич. — Дань традиции!

— Иван Николаевич, к вам звонят из администрации, — услышали они голос секретарши Люды по селектору. — Соединять?

— Через несколько секунд, — ответил Иван Николаевич, а потом обратился к Александру. — У тебя что-то ещё есть?

— Нет, у меня всё.

— Тогда продолжим работать. Соединяй, Люда.

Станислав сидел в поезде и размышлял о ситуации, в которой оказался. Вообще, он не любил командировок, но сегодня был рад. Ведь сейчас совсем другая ситуация. Во-первых, ему предстояла встреча с давним студенческим другом, а во-вторых, эта поездка должна была принести ему неплохие комиссионные. Он уже и сомневался чему больше радуется. Если бы его спросили об этом хотя бы пол года назад, то он, не колеблясь, ответил бы, что естественно встреча с другом главная причина его хорошего настроения. А теперь, когда ударили кризис, когда Америку лихорадит, когда и в Европе не всё хорошо... Казалось бы — какое отношение имеют эти финансовые монстры к Украине. Это там у них биржи, рынок... а мы сами по себе. Но бизнес Стаса был тесно связан с долларом, потому он уже несколько месяцев чувствовал, что скоро могут наступить тяжелые времена и для него. И вот какая удача! Александр, его друг ещё со студенческой скамьи, позвонил и попросил найти новое оборудование для завода.

Вот Станислав и понял, что это его шанс заработать на «черный день».

Поезд остановился. Станислав вышел из вагона. Он первый увидел друга, который пытался найти его среди пассажиров.

— Саша, привет!

— Привет, Стас! С приездом! — Саша пожал ему руку. — Как путешествие?

— Спасибо, нормально.

— Это весь твой багаж? — указал Саша на небольшую спортивную сумку, которую друг держал в руке.

— Да, весь.

— Тогда пойдём, машина тут недалеко.

Друзья давно не виделись, года три, наверное. Последний раз, когда Стас встретил Александра, тот был маленьким винтиком в большой машине завода. Тогда он жаловался Стасу на несправедливость жизни, на то, что ни в Киеве не нашёл работы по душе, ни здесь, дома. Вроде бы и работал по специальности, но скука и рутину просто убивали. Вид у парня был соответствующий. Глаза безразличные, фигура какая-то сгорбленная. Старые джинсы и потёртая куртка говорили о том, что и с финансами у этого человека тоже не всё хорошо. Стасу даже жаль стало друга. И хотя он знал, что вскоре Александру предложили должность главного инженера завода, а потом и заместителя директора компании, но он и не представлял себе насколько друг изменился. Теперь это был солидный молодой человек в дорогом костюме, на шикарном авто. Глаза Саши были весёлые, а сам он просто излучал уверенность в себе.

— Я приглашаю тебя остановиться у меня дома. Ты как? Не против? — спросил Александр, когда они сели в машину.

— Наоборот, буду благодарен. Вспомним нашу студенческую жизнь в общежитии, когда по очереди мыли полы и готовили кушать, — улыбнулся Стас.

— Ну, полы я тебя не буду заставлять мыть, но когда возникнет желание что-нибудь приготовить — возражать не буду, — засмеялся Саша. — Ты же знаешь, что повар из меня никакой.

— Да, помню я твои знаменитые макароны, — засмеялся в ответ Стас.

Вот были времена! Тогда они были бедными, но молодыми и с большими надеждами, что всё в их жизни будет хорошо. Они были счастливы, хотя время от времени впадали в хандру от того, что сегодня ужин получился невкусным, или от того, что девушка, с которой планировал провести вечер, предпочла компанию своих родителей.

— Тебе сейчас нужно что-нибудь дома? Умыться, переодеться? Или с этим можно подождать и поедем сразу на завод? — спросил Саша.

— Можно и на завод. До конца рабочего дня потерплю, — ответил Стас. — Чай не барышня, чтобы переодеваться каждые два часа.

Приехали на предприятие. Александр чувствовал себя хозяином. Он узнал о состоянии текущих дел, предупредил, что скоро должны приехать машины с оборудованием, дал указания чтобы позаботились о людях, которые будут заниматься монтажом этого оборудования. И во всех его действиях чувствовалась та же уверенность, которую Стас увидел ещё на вокзале. Вот тогда он понял, что теперь даже завидует другу. Ведь что у него за бизнес? Купи-продай? Да, он может найти всё, что пожелает человек, может продать что захочет, но он ведь зависит именно от таких как Александр, от производителей. Кому бы он продавал это

оборудование, если бы Александр не занимался конкретным делом?

— А у тебя здесь всё по-взрослому, — сказал Стас, когда люди, получив указания, разошлись.

— Да разве это у меня? — улыбнулся Александр. — Я только нанятый работник, как и все эти люди. На самом деле это хозяйство принадлежит Ивану Николаевичу. Он настоящий хозяин — и то, что завод работает — его заслуга.

— Познакомишь меня с ним? А то это имя просто не сходит у тебя с языка вот уже почти три года. Что же это за человек такой, что ты им так восхищаешься?

— Конечно. Вот сейчас поедем в главный офис, завезём документацию, тогда и познакомитесь.

Стас не знал, что кроме знакомства с легендарным Иваном Николаевичем его ожидает ещё одна судьбоносная встреча. Ещё когда они поднимались лифтом, Стаса охватило странное ощущение не то радости, не то нетерпения, будто бы он сейчас должен развернуть давно ожидаемый подарок. Вас тут такой розарий, что трудно не влюбиться... Пол дня Стас провёл в компании Ивана Николаевича и Александра. Когда обсудили все деловые вопросы, пошли обедать. Саша правду говорил о своём шефе, что он интересная и неординарная личность. И в других обстоятельствах Стас с удовольствием бы пообщался с ним, но теперь его волновала только та девушка. Кто она? Как её имя? Кем она работает? Бухгалтером? Секретаршей? Мужчина уже начал в уме составлять план как пригласит её на свидание, как будет уговаривать её поехать с ним в Киев. От этих мыслей он стал очень рассеянным и часто терял нить разговора.

— Стас, ты сегодня какой-то странный, — не выдержал Александр.

— Простите, задумался, — извинялся он. Какое-то время пытался внимательнее прислушиваться к разговору, но вскоре снова терял интерес.

— Саша, у меня сейчас встреча, — сказал Иван Николаевич вскоре. — Позаботься о нашем госте, а уже завтра обсудим остальные вопросы.

— Конечно, — заверил Саша.

— До завтра, Станислав Петрович, — Иван Николаевич пожал руку и ему, и Саше.

«Ну, наконец он ушел» — с облегчением вздохнул Стас, потому что теперь мог спокойно поговорить о девушке, которая так его заинтересовала.

— Ну, как тебе Иван? — спросил Саша.

— Нормально. Интересный человек.

— Ты какой-то рассеянный. Может устал? Тогда пойдём домой... — предположил Саша.

Он почему-то не узнавал друга. Ещё несколько часов назад это был тот самый Стас, какого он давно знал — весёлый и интересный собеседник, а вдруг превратился в рассеянного и невнимательного человека, с которым просто невозможно общаться.

— Подожди... Я хотел поговорить с тобой о... Кто та брюнетка, что стояла возле стола, когда мы зашли в офис?

— А я помню кто там стоял? — удивился такому вопросу Саша. Но проанализировав его, а также поведение Стаса за последние несколько часов и то, что сейчас он нервничает, Александр всё понял. — Ты что, действительно влюбился? С первого взгляда? Или ты уже знаешь её?

Саша не мог удержаться чтобы не пошутировать над ним по этому поводу.

— Если бы я её знал, то не спрашивал бы тебя, — возмутился такому детскому поведению друга Стас.

— Извини, я не хотел тебя обидеть, — перестал подшучивать Саша. — Её зовут Марина Сергеевна. Она наш главный бухгалтер.

— Ничего себе! — Стасу даже дыхание перехватило. Если девушка сделала такую карьеру, то она не только красива...

— Стас, неужели так бывает? Неужели можно влюбиться с первого взгляда? — продолжал удивляться Саша. — Я думал, что такое только в сказках про Купидонов бывает.

— Я тоже так думал, — честно сознался он. — Но с того момента как я её увидел, я больше ни о чём не могу думать.

— Не хочется тебе портить кайф, но тебе не повезло — она замужем. Хотя... Кого на сегодняшний день это может остановить?

— Нет... , — только смог сказать Стас.

Какое разочарование! Стас понял, что просто так он даже не сможет уговорить девушку пойти с ним на свидание, не говоря уже о том, чтобы увезти с собой в Киев. Разрушать чужую семью не хотелось. Не благородно это... Она же, наверное, счастлива, а если она счастлива, то лучше отступиться.

— Поехали домой, — сказал Саша. — Примешь душ, отдохнёшь. У тебя будет несколько дней чтобы испытать удачу. Смотри, что-нибудь и получится.

— Вряд ли...

Следующие несколько дней Стас работал в основном на заводе. В главный офис ему удалось попасть только перед отъездом. Тогда же он и пообщался с Мариной. Девушка, как и в первый день, будоражила его мысли и чувства. Потому, когда они остались в кабинете наедине, искушение махнуть рукой на её замужество и попробовать завязать более тесное знакомство обострилось, но Стас так и не решился. Он сказал себе, что не стоит лезть в чужую семью. Вот завтра он уже уедет в Киев, а про девушку постараётся забыть.

Какие странные переплетения судьбы порой ждут человека. Собираясь в командировку, Стас мучился угрызениями совести, что он рад воспользоваться дружбой и заработать деньги, потом, встретив Александра, планировал приятно провести время, вспомнить молодость с давним другом, а оказалось, что все планы и ожидания изменила одна единственная встреча с женщиной. Она так впечатлила мужчину, что никто и ничто не могло заставить забить её.

Саша догадывался, что Стас попал. Но ни о чём не спрашивал. Он не хотел поставить друга в неловкое положение, если тот и правда закрутил роман с замужней женщиной. Только когда они вдвоём сидели на вокзале, ожидая поезд, Саша решился спросить:

— Ну, как успехи на любовном фронте? Удалось обратить внимание Мариной?

— Никак. Я и не пытался, — ответил Стас. — Мне кажется, что я не имею права лезть в чужую семью. К тому же я уезжаю, а она остаётся здесь. Какое будущее наших отношений?

Переписываться в Интернете и приезжать на свидания раз в месяц?

— Может и так, а может и нет. Не исключено, что она могла бы ответить тебе взаимностью, тогда и решали бы как быть дальше, — предположил Саша.

— Не ссыпь мне соль на рану! Что сделано, то сделано. Я уезжаю и хватит об этом.

Если честно, то Саша не поверил другу. Стас никогда не упускал возможности закрутить роман, потому поверить, что он даже не сделал попытки, действительно было сложно. Но Саша опять-таки промолчал. Может Марина отказалась, а может Стас не хотел компрометировать женщину, если она действительно встречалась с ним.

Именно в этот момент огласили, что поезд подали на посадку, потому Александр даже

обрадовался, что можно не комментировать услышанное. Они нашли нужный вагон, начали прощаться.

— Спасибо, что помог с оборудованием, — сказал Саша.

— Обращайся, если что.

— Теперь обязательно, — пообещал он. — Счастливого пути.

Стас уехал домой. Его согревала внушительная сумма на счету, но настроение было препаршивым. Он сожалел, что так упустил свой шанс с Мариной, да ещё и Саша подлил масла в огонь. Может, действительно не стоило строить из себя благородного рыцаря? Но это уже был риторический вопрос. Сейчас уже ничего не изменишь. Хотя, как покажут последующие события, судьба иногда даёт другой шанс. И им Стас воспользуется обязательно.

Глава 1 Светлана.

Светлана закончила колледж четыре года назад и ей очень повезло, потому что именно тогда компания «КИМ» расширяла штат, и ей удалось устроиться бухгалтером. Её даже не смущало то, что придётся жить в пятидесяти километрах от родного дома. За время учёбы она привыкла к суete большого города, потому, если честно, даже обрадовалась, что не придётся возвращаться в свой маленький городок. Какие перспективы её там ожидали? Выйти замуж и ждать мужа с заработка?

Нанимать жильё довольно дорого, но ей вдвойне повезло, потому что зарплата на фирме была более-менее неплохой, а квартиру она снимала вдвоём с подругой, что позволяло немножко экономить. А недавно отец получил в наследство от своей тёти однокомнатную квартиру. Потому теперь Светлана зажила и вовсе хорошо. Но, к сожалению, личная жизнь не складывалась.

Казалось бы, что в большом городе есть больше шансов найти себе пару, ведь потенциальных женихов намного больше. Только обнаружилось, что и в маленьком городке, и в большом мегаполисе ты ограничен узким кругом людей, с которыми общаешься, и шансы на встречу с будущим возлюбленным такие же.

Раньше Светлана часто ходила с подругами в ночные клубы, на дискотеки, бегала на свидания. Но через некоторое время разочаровалась. В таких местах парни встречались какие-то несерьёзные, да и выпивка для них была предпочтительнее девушек, не говоря уже о желании работать. На то время у Светланы уже сложился идеальный образ её будущего мужа. Конечно, она понимала, что идеальных мужчин не существует, придётся мириться с некоторыми недостатками, но основные черты она чётко себе представляла. И они очень во многих пунктах совпадали с образом её двух начальников — директора компании, в которой она работала, и его зама. Хотя мужчины и не были похожи между собой внешне, но всё же много общего имели. Оба увлекались спортом, не злоупотребляли спиртным, оба были довольно симпатичны. Директор, Иван Николаевич был выше среднего роста, брюнет, с пышной копной чёрного, как вороново крыло, волос, карими глазами и утончёнными, но от этого не менее мужественными, чертами лица. Некоторое время он даже усы носил. Такой себе украинский парубок-богатырь. Да и фамилия соответствующая — Коваль, что в переводе означает Кузнец. Однажды в музее Светлана видела картину, работу мастера девятнадцатого века. Она уже не помнила ни автора, ни названия картины, только сюжет. Персонаж был кузнецом и изображен за работой. Так вот тогда ещё девушка отметила, что он очень похож на её директора. С некоторых пор у Ивана Николаевича на висках появились серебряные

пряди седых волос, но это только придавало солидности мужчине.

Александр Васильевич, заместитель Ивана Николаевича, также был так ничего себе мужчина. Немножко выше своего шефа, широкоплечий, со светлыми, коротко стриженными волосами. Его голубые глаза просто завораживали и притягивали к себе взгляды девушек. Но Светлану не их физические данные привлекали, хотя, чего греха таить, очень сложно было удержаться, чтобы не примерить красавчика Александра себе в бойфренды. Главное, что привлекало девушку в этих мужчинах, была их способность работать. Они могли решить любую проблему, любые неприятности, как в производственных процессах, так и в отношениях между работниками, даже личные проблемы своих подчинённых решали, если те не могли справиться.

Вот о таком муже мечтала Светлана. Чтобы за ним как за каменной стеной. Чтобы не приходилось думать о том, как найти сантехника и отремонтировать кран в ванной или как уладить проблемы сына в школе. Такой мужчина, как Александр Васильевич все проблемы в один миг решает.

Да что мечтать о недосягаемом. Он начальник, у него свой круг общения, с такими же успешными и состоятельными, как и сам. А Светлана простая бухгалтерша. Ей нужно трезво смотреть на жизнь и реально оценивать свои возможности. К тому же однажды случилось событие, что не то что лишила её пускай призрачной, но всё же надежды на то, что, возможно, Александр когда-нибудь взглянет на неё с высоты своего успеха, она на некоторое время вообще отобрала у девушки веру в мужчин.

Однажды на обеденном перерыве Светлана не ушла, как обычно, с коллегами в кафетерий, а осталась вздремнуть на диване в «комнате» отдыха. Вчера всю ночь не спала из-за соседей-алкашей, что устроили пожар в своей квартире. Потому попросила подругу принести чего-нибудь покушать, а сама осталась в офисе. Стоит отметить, что офис представлял собой огромное помещение, почерченное перегородками, чтобы отделить рабочие места, зону отдыха, зону для совещаний и ещё несколько кабинетов для руководителей.

Хотя перегородки немножко гасили звуки, что давало возможность в более менее комфортных условиях работать, но всё же, когда помещение становилось безлюдным, то находясь в любой зоне офиса, можно было услышать что делается в другой. Вот и теперь Светлана услышала, что в офис кто-то зашёл.

«Кому там приспичило на обеденном перерыве?» — с раздражением подумала она и уже хотела встать, чтобы встретить нежданного посетителя, но, узнав голос директора, успокоилась. Он, наверное, сейчас зайдёт в свой кабинет, потому не обязательно выходить со своего укрытия.

«Интересно, с кем он разговаривает?» — пришла другая мысль, и девушка начала прислушиваться. Только вот то, что она услышала поразило её настолько, что сон, как рукой сняло. Как она пожалела, что не обнаружила своего присутствия сразу! Лучше бы ей вообще не слышать ничего и не знать!

— Все ушли? — это Иван Николаевич обращается к кому-то.

— Кажется, все, — в ответ говорит его заместитель.

«О, Александр Васильевич уже вернулся с командировки» — снова пролетела мысль у Светланы.

— Я соскучился, — снова слышно голос Ивана Николаевича.

«Что за телячьи нежности? Вроде к женщине обращается!» — это опять-таки работает мозг

девушки.

— Я тоже соскучился, — слышит в ответ Светлана голос Александра Васильевича. А дальше ничего — тихо.

Чувствуя, что, наверное, не стоит этого делать, что потом пожалеет, она всё же решает посмотреть что там происходит. Тихонечко выглядывает из-за перегородки и видит, что директор со своим замом... целуются. С одной стороны ничего удивительного. Они друзья, неделю не виделись, то почему бы не предположить, что просто поприветствовали друг друга, обнялись по-братьески, ну и поцеловались так же. Но что-то слишком долгим был поцелуй, как для братского или дружеского. Ведь промежуток между фразами составлял не менее минуты.

Это был такой шок, что Светлана едва сознание не потеряла. Как во сне она вернулась на свой диван. Девушка слышала как оба её начальника ещё сказали друг другу несколько слов, потом слышала, что они зашли в кабинет к Ивану Николаевичу. О чём разговаривали — за закрытой дверью не было слышно.

Вот так и просидела Светлана недвижимо, пока не вернулись подруги с кафетерия. Они сразу же поняли, что случилось что-то нехорошее.

— Что с тобой? — начали расспрашивать девушку, а она только расплакалась.

— Мне приснился такой ужас, что я никак не могу отойти от него.

Говоря приснился, Светлана почти не врала, ведь поверить в реальность того, свидетелем чего она стала чуть более получаса назад, девушка до сих пор не могла.

— Да что ж такое может присниться, чтобы напугать так тебя? — удивлялись они.

— Это, наверное, стресс после вчерашнего пожара, — предположила одна из подруг.

— Марина, можно я пойду домой? — попросила Светлана у главного бухгалтера. — Я думала, что со мной всё хорошо, но, наверное, я действительно сильно перепугалась, потому что как ещё объяснить мой дурной сон и моё состояние.

Марина Сергеевна согласилась отпустить Светлану. Но почему-то никак не могла поверить, что кошмар из сна мог сделать такое с девушкой. Светлана всегда была уравновешенной особой, а то, что после ночного происшествия сегодня с утра держалась довольно спокойно и уверенно, только подтверждало, что сон не мог быть причиной её нервозности.

«Что же она такое услышала или увидела, что не может справиться со своими чувствами?» — подумала Марина Сергеевна. Но понимала, что если Светлана до сих пор никому ничего не рассказала, то вряд ли расскажет сейчас. Ну что же, пускай это останется её тайной.

Светлана пришла домой. В квартире ещё ощущался запах дыма после вчерашнего пожара, но только запах. Пожарная машина приехала довольно быстро, пока огонь ещё не успел наделать беды соседям. Хозяева, правда, пострадали довольно сильно, потому что и мебель, и стены довольно ощутимо обгорели, но они сами виноваты — почему пользовались неисправными электроприборами! Пускай спасибо скажут, что живы остались.

Да Бог с ними, с соседями! Светлане нужно было подумать о том что она сегодня услышала и увидела. Если бы ей кто-то рассказал эту историю — она бы никогда не поверила. Иван Николаевич женат, у него двое детей. Старший Руслан учится в девятом классе, а Алиса в четвёртом. Его жена очень красивая женщина, правда, характер у неё немножко скандальный. Да, кажется, у всех состоятельных женщин есть такой грешок. А сам Иван Николаевич? В свои неполные сорок лет выглядит намного моложе, занимался спортом. В него влюблены все женщины компании и половина клиенток. Что уже говорить о такой его стороне как профессиональность, деловые качества и умение вести бизнес? Фирма,

основанная им, процветала и расширялась. В глазах Светланы, да и в глазах всех, кто его знает, Иван Николаевич является образцом настоящего мужчины. И вдруг такое безумие — он целуется с другим женщиной. Да ешё с кем — с Александром Васильевичем!

Тридцатидвухлетний Александр работал уже давно в компании. Начал простым инженером на заводе, а за какой-то год-два дослужился до заместителя директора. А может он и заместителем стал из-за того, что спал со своим начальником? Да нет, не может этого быть! В профессиональности Александра Васильевича никто и никогда не сомневался. К тому же с его приходом дела в компании заметно улучшились. Вопросы... Одни вопросы!

Светлана пошла на кухню, чтобы сделать себе кофе. За стенкой, что отделяла её квартиру от горе-соседей, снова слышалась ссора, но она совсем не интересовала девушку. И вдруг её осенило!

«А почему меня так волнует то, что мои начальники люди нетрадиционной сексуальной ориентации? Мои соседи-алкоголики меня никогда не беспокоили, хотя должны были бы, ведь вчера едва не сожгли меня, а эти люди заботят. Они же наверняка не впервые целовались! И, наверное, их отношения делятся уже определённый период. Это никак им не мешало ни вести бизнес, ни получать прибыль, никак не влияло на мою зарплату!» — начала размышлять она.

А действительно, какое ей дело до того кто с кем целуется и кто с кем спит? Сразу на душе стало легче. Ведь с той минуты как она увидела тот поцелуй между двумя мужчинами, ей показалось, что небо упало на землю, что всё в мире изменилось и что теперь вся её жизнь изменится. А на самом же деле ничего не случилось! Она и дальше работает бухгалтером в хорошей процветающей компании, заработную плату получает нормальную, большую, чем специалисты её уровня в других организациях. Ну а личные предпочтения её начальства уж точно не имеют никакого отношения к ней самой.

У Светланы будто бы гора с плеч свалилась. Сразу жизнь стала простой и понятной, как и до сегодняшнего обеденного перерыва. Она решила не пить кофе, а сразу пошла спать, ведь уже полторы сутки находилась на ногах. И на этот раз уснула мгновенно.

На следующий день Светлана пошла на работу в хорошем настроении, как всегда. Марина Сергеевна пыталась докопаться до причины вчерашнего её странного состояния, но девушка только отмахнулась. Мол, приснилось, что сгорела её квартира и теперь ей негде жить. А поскольку она и правда была свидетелем пожара, то стресс оказался намного сильнее, чем должен был быть от обычновенного сна. Марине не очень верилось, но доказательств обратного не было, потому смирилась с таким объяснением. Тем более, что больше ничего необычного за Светланой не наблюдалось ни в тот день, ни в последующие.

Глава 2. Приглашена на свидание?

Прошло несколько месяцев...

Светлана уклонялась от встреч с обоими своими начальниками, боясь выдать себя неосторожным взглядом или словом. Но вскоре привыкла и вела себя так, вроде ничего и не было. А однажды снова случилось то, что едва не довело девушку до эмоционального срыва. Ей начал выказывать знаки внимания Александр Васильевич.

Началось всё на новогоднем корпоративе. Праздновали с большим размахом в одном из лучших ресторанов города, ведь закончили год с солидной прибылью. Всем работникам даже премию выплатили. Настроение было отличным, потому и праздновалось весело и беззаботно. После пышного застолья начались танцы. Александр Васильевич пригласил

Светлану. Она немножко смущалась, но немедленно успокоила себя мыслью, что кого бы ещё он приглашал. Не мужчину же! Так почему бы и не её? Тем более, что потом он ещё с половиной женского коллектива перетанцевал. Но Светлане Александр надавал явное предпочтение, потому что приглашал целых три раза. Да и за столом вёл себя слегка странно — девушка часто ловила на себе его взгляд. Может она бы и права начала волноваться по этому поводу, но вечеринка закончилась, и вместе с ней закончились странности Александра Васильевича.

Только на самом деле всё лишь начиналось. Через несколько дней, кажется было восьмое января, Александр Васильевич принёс большую коробку конфет и вручил Светлане.

— Это кому? — удивилась она.

— Тебе, — ответил мужчина. А потом, вроде смущившись своего поступка, додал: — Сегодня же Рождество и это подарок от меня тебе и всем девушкам к празднику.

— О, спасибо, Александр Васильевич, — обрадовалась Светлана. Ей показалось, что начальник хотел сделать подарок ей лично, а это означало бы... А что это могло значить? Что он выказывает ей знаки внимания? Хорошо, что ей только показалось, будто бы подарок только для неё.

Девушки тоже удивились такому необычному подарку со стороны Александра Васильевича. Это было не в его стиле. Не то, чтобы он был абсолютным начальником, который никогда не общается с подчинёнными больше, чем это требует работа, но всё же не часто он баловал их такими проявлениями внимания.

— Жениться пора нашему Саше, — сказала одна из женщин. — А то так и останется холостяком.

— А может он и подыскивает себе невесту? — предположила другая. — И чем наша Светочка не кандидатка? И красавица, и умница, и молоденькая. Хорошая пара нашему Саше.

— Да ну вас! Разве он... — Светлана запнулась и покраснела. Едва не проговорилась, что знает его тайну.

— А что он? — начали подшучивать над девушкой подруги, думая, что она стесняется из-за того, что те предлагают её в качестве невесты.

«Вот пускай и продолжают так думать!» — обрадовалась Светлана неожиданной удаче, потому продолжила:

— Разве он не может найти себе какую-нибудь богатую невесту? Нужна ли ему обычная бухгалтерша, да ещё и его подчинённая?

— Ну что ты! Саша тоже не из тех, что родились с серебряной ложечкой во рту, — заверила Марина Сергеевна. — Моя мама давно знакома с его родителями, так что наш Саша и правда, как говорят, сделал себя сам, и ты ему достойной парой можешь быть.

— Да ладно вам! — отмахнулась Светлана. — Александр Васильевич подарил нашему женскому коллективу конфеты, и так случилось, что передал подарок через меня, а вы уже нафантазировали...

— Ну, правда, хватит, — согласилась самая старшая Тамара Степановна. — Вот, посмотрите до чего девушку довели — уже вся горит.

На этом и закончился тот деликатный разговор, но не закончились приключения Светы. Почему-то так сложилось, что в праздничный день все пытались закончить работу быстрее и продолжить праздновать в семейном кругу. А поскольку Света жила сама, и спешить ей было не к кому, то и не заметила как осталась одна в офисе.

— О, а я думал, что только я трудоголик, а оказывается у меня есть последователи! —
пошутил Александр Васильевич.

— Мне далеко до вас, — улыбнулась Светлана. — К тому же я уже собиралась уходить.

— Я также уже иду, — улыбнулся шеф в ответ. — Надо проверить все ли ушли, а то может кто-нибудь решил поработать часок-другой, а я закрою его на всю ночь.

«Почему же вы не проверяли, когда целовались с Иваном Николаевичем!» — проскочила шальная мысль у Светланы, но она очень быстро прогнала её от себя.

— Ещё раз спасибо за конфеты, — сказала вместо этого. — Девушкам тоже понравились и они передавали благодарность.

— На здоровье! — снова улыбался мужчина и Светлане показалось, что та улыбка была особенной. Что-то в его глазах говорило... Если бы она не знала, что женщины этого мужчину не интересуют, то подумала бы, что он заигрывает с ней. Померещится же такое!

Приехал лифт. Поскольку с ними оказались ещё двое человек из соседнего офиса, то на этом диалог прекратился. Только на улице Александр Васильевич спросил:

— Ты сейчас куда?

— Домой...

— Это понятно, я имею в виду где ты живёшь. Может подвезти?

— На Гоголя...

— Нам по пути! Я еду в ту же сторону, так что садись.

Светлана села в машину. Она немножко смущалась, потому что как-то не подвозил ещё начальник домой. Но ничего особенного она в этом не видела. Ведь то же начальство тоже люди, то почему бы им иногда не сделать доброе дело для своего ближнего. Сегодняшний разговор с подругами, которые метили её в невесты этому мужчине, тоже мог смущать, только Светлана даже забыла о нём. Она не могла быть интересна своему начальнику ни с какой точки зрения, потому и нечего было волноваться по этому поводу.

— Какие планы на сегодня? — спросил Александр Васильевич.

— А какие могут быть планы? Мои родители живут в другом городе, потому сегодня я не смогу с ними встретиться. Может пойду к соседке колядовать, а может приглашу её к себе.

— Не часто с родителями видишься?

— Да нет, довольно часто! Вот на эти выходные ездила к ним. Да и они приезжают иногда.

— Привозят вкусные вкусности?

— Да, привозят, — подтвердила она, улыбаясь. — Моя мама делает прекрасные сдобные булочки, торты, пирожки. Её гостины заставляют потом садиться на диету.

— По тебе и не скажешь. Ты в прекрасной форме, — прокомментировал Александр Васильевич.

— Потому и в прекрасной, что не часто позволяю себе лакомиться её произведениями, — ответила Светлана. А сама подумала: «Это что, комплимент?».

Пока вели такую нехитрую беседу, подъехали на её улицу.

— Какой у тебя номер дома? — спросил начальник.

— Тридцать седьмой. Вот он, за супермаркетом. Можете остановить здесь? Мне ещё в магазин нужно.

— Ладно. Я наверное тоже пойду за покупками сюда. Интересно чем отличается этот супермаркет от того, что возле моего дома.

— А где вы живёте? — спросила Светлана, но тут же опомнилась, что её вопрос прозвучал не

совсем тактично. — Я имела в виду в каком магазине вы отовариваетесь.

— В том, что на улице Гагарина, возле кинотеатра, — улыбнулся Александр Васильевич. Он прекрасно понимал, что девушка смущена их разговором.

— Я знаю где это, но не приходилось там бывать.

Зашли в магазин. Света сразу направилась в молочный отдел. Она планировала купить молоко, сыр, хлеб и кофе. Но Александр Васильевич остановил её.

— Подожди, я не знаю что где тут находится. Проведёшь экскурсию?

— Ну, если у вас есть достаточно много времени, чтобы истратить два часа на экскурсию по этому большому торговому центру, то начнём, — пошутила Светлана. Ведь насколько она знала, любой мужчина только при упоминании про поход по магазинам начинает паниковать. Но сразу же подумала, что зря шутит — он же не обычный мужчина.

— Нет, так долго я не выдержу! — засмеялся Александр Васильевич. — Достаточно если ты поможешь мне найти те отделы, которые есть в моём списке.

— Давайте ваш список, — вздохнула девушка с облегчением.

— Он у меня в голове, — удивил её начальник. Как он может помнить всё? Светлана никогда не видела чтобы он что-нибудь записывал или читал с блокнота. Неужели и список покупок держит в памяти? А он тем временем продолжил: — Так, мне нужны фрукты, вино, пиво, сыр, колбаса, хлеб, конфеты, сигареты...

— А разве вы курите? — снова удивилась Светлана. Ведь не вязалось его увлечение спортом и курение.

— Нет, я не курю, но мои друзья так, потому я всегда держу дома, чтобы было чем угостить.

— Ясно...

— Ещё мне нужны батарейки в пульт и... Что-то ещё... Не помню.

— Может, по пути вспомните? — предложила Светлана. — Вот тут можно купить фрукты. Что вы будете брать?

— Мандарины, апельсины, бананы и ананасы.

Девушку поразило количество выбранных им фруктов, ведь каждого наименования он взял не меньше чем по два килограмма. Сама же Света бросила в свою корзинку парочку бананов, хотя изначально и не планировала покупать их.

— Дальше у нас молочный отдел, а рядом мясной, — продолжила указывать путь девушка. И здесь количество выбранных Александром Васильевичем продуктов было довольно внушительным. Будто он не сам живёт, а в большой семье. Потом в его корзине оказалось ещё три бутылки дорогущего вина, две упаковки пива, две упаковки минеральной воды, несколько коробок конфет.

— Ну, кажется, всё, — наконец сказал он. — Сигареты и батарейки, я думаю, можно найти возле кассы.

— Ладно, пойдём, только мне надо ещё кофе купить.

— Ты гений! Я вспомнил, что мне тоже нужен кофе и чай.

Рассчитались на кассе, вышли с магазина. Нужно как-то прощаться. Просто уйти было неудобно, а что сказать — Светлана не могла придумать.

— Вам помочь? — предложила она, наблюдая, как Александр Васильевич пытается удержать тележку со своими покупками на пандусе и одновременно ответить на телефонный звонок.

— Да, пожалуйста, — кивнул он, указывая на тележку.

Она поняла. Взялась за ручку, чтобы удержать её. Свою она оставила в магазине, потому что

её покупки поместились в один пакет, в отличии от его.

Разговор Александр закончил очень быстро, сказав, что перезонит через пятнадцать минут.

— Ну что же, — сказала Светлана. — Спасибо вам, Александр Васильевич, за то, что подвезли сегодня, и за то, что составили компанию мне в магазине.

— Обращайся, если что, — ответил он.

— Спасибо, буду иметь в виду, — улыбнулась она, представляя, как в следующий раз говорит ему: «Не подвезёте ли вы меня и сегодня домой?» А вслух додала: — До свидания.

— Подожди! Сегодня у меня вечеринка по случаю праздника. Может, присоединишься к нам? — как снег на голову предложил Александр Васильевич.

— К вам? На вечеринку? — не верила своим ушам Света.

— А почему нет? Сегодня ко мне придут соседи, несколько друзей, с которыми я дружу ещё со школы. Всего человек десять или пятнадцать.

— Но я ведь никого из них не знаю, — ещё больше растерялась девушка. — И вообще, в качестве кого я к вам приду?

— Как кого? В качестве друга, конечно.

— Но мы ведь с вами не друзья. Мы всего лишь коллеги, что работают вместе. Я о вас ничего не знаю, вы обо мне тоже ничего не знаете. Как вообще вы представляете меня в своей компании?

— А зачем представлять? Вот придёшь...

— Нет, извините, Александр Васильевич, но я вынуждена вам отказать.

— Почему? — удивился он. Причём так искренне, что Светлана даже смутилась. Он сейчас был похож на ребёнка, которому сказали, что Деда Мороза не существует. Мужчина был уверен, что Светлана должна была согласиться пойти на его вечеринку, а тут вдруг отказалась.

— Потому что я буду чувствовать себя некомфортно в компании ваших друзей. Если честно, то я и в вашем обществе немножко смущаюсь.

Кажется такое объяснение полностью удовлетворило Александра Васильевича, потому он сказал.

— Ладно, не буду настаивать на сегодняшней вечеринке. А как насчёт другого вечера?

Например, в субботу? Я предлагаю встретиться где-нибудь на нейтральной территории и начать знакомиться ближе.

— На нейтральной? — мозг Светланы категорически отказывался что-либо понимать. «Он предлагает мне пойти с ним на свидание?»

— Да, скажем в ресторане. В семь часов я заберу тебя от твоего дома.

— Хорошо, в субботу, в семь, — будто бы под гипнозом повторила Светлана. Она всё ещё не могла поверить, что приглашена на свидание. Это какой-то бред! Он не может пригласить её на свидание, потому что женщины его не интересуют. — А какой сегодня день?

— Сегодня пятница, — улыбнулся Александр Васильевич. — Значит, завтра встретимся.

— Да, до завтра, Александр Васильевич.

— До завтра, Света!